

入札告示の訂正

札幌市告示第 624 号

令和 5 年 2 月 6 日付札幌市告示第 531 号の一部を下記のとおり改める。

令和 5 年 2 月 9 日

札幌市長 秋 元 克 広

記

入札告示における記載内容の訂正（同等品条件における FAX 適用回線の記載誤り）  
入札告示第 531 号を次のとおり訂正する。

訂正前

【別添 3】\_仕様書

同等品条件

FAX

適用回線

加入電話回線+A 3 3 :C 3 8

訂正後

【別添 3】\_仕様書

同等品条件

FAX

適用回線

加入電話回線